
Vsem kmetom ter podeželskim lesnim trgovcem! 
Kriza v lesni industriji je vedno večja, lesna trgo 

vina peša, ker ni odjemalcev ali pa pridejo le slabi, ne 
zanesljivi kupci, kateri spravijo kmeta in lesnega trgov 
ca ob pridelek, plača pa nič, ker se mu nima kaj vzeti 
Davki so čimdalje večji, davčni vijak pritiska na kmet 
in lesne trgovce čim dalje hujše, kmetje in lesni trgo ve 
pa ne morejo spravki edinega pridelka, to je les, v de 
nar, posebno pa ne v dobre in zanesljive roke, kar j 
velik udarec xa trgovce pa tudi za kmete­producente. 

Najlažje je prodali danes še les za rudokope, seveds 
pri tem lesu cena ni bogve kako visoka, vendar se pro 
da ves les od kraja ter se pri tem lesu ne prebira, kako 
je to običajno pri drugih vrstah lesa. Rudokopni les j 
sledeči: 

Les je lahko borov, smrekov, jelkin ali mecesno' 
ter mora biti dolg 3, 4, 5, 6 ali 7 m, ne sme pa biti po< 
3 m in ne čea 7 m dolg. Debelost se pa začne na tanken 
koncu 10 cm in do 24 cm. Ne sme pa biti pod 10 cm h 
ne nad 24 cm debel na tankem koncu. Les mora bit 
popolnoma zdrav, zračno suh ter od Skorje popolnomi 
oluščen. 

Po predpisih mora biti ta les zračno suh, vendar ji 
pa lahko tudi polsuh ali surov les, samo da ss pri pol­
suhem odračuni S odstotkov, pri popolnoma svežem pi 
10 odstotkov kubikature za usušenje. Popolnoma su­
hega lesa gre na vagon 14 kub. metrov, pol suhega pi 
12 do 14 kub. metrov, svežega pa od 10 do 12 kub. met 

Cena rudokopnemu lesu je danes okrog 150 D x 
kub. meter, franko vagon naloženo ter je ta les še naj­
dražji, ker pri tem lesu je cena še najmanj padla t« 
se tudi pri tem lesu ne izbira ter se lahko vse od kraja 
kar ima predpisano mero, proda. 

Jaz rabim letno najmanj 5000 kub. metrov takegs 
lesa in to rabim trajno za dobo več let ter Vam je pla­
čilo zajamčeno, in sicer plačam že isti dan, ko dobin 
duplikat 75 odstotkov, 25 odstotkov pa v 20 dneh pn 
oddaji blaga. Vso plačilo sledi po pošli, kajti točno 
hitro in zanesljivo plačilo je pri prodaji lesa največji 
vrednosti ter je Vam pri tem vsaka izguba ali vsak ri­
zika popolnoma izključen. 

Vsled tega pozivam vse kmete, lesne trgovce, k 
stanujejo ob progah Prevalje—Maribor, Dravograd— 
Celje, Celje—Maribor ter Pragersko—Ormož, da se zdri 
žijo v vsaki občini skupaj, eden prevzame nabiranje le­
sa, gre od kmeta do kmeta, les prevzame, premeri tei 
ga kmetje skupno spravijo na postajo in ga tam nalo­
žijo; posebno bi taka vodstva lahko prevzele Kmetijsk« 
podružnice, konsumne zadruge, Kmetske zveze ali kal 
zanesljiv trgovec v občini. Ta oseba potem vodi z me­
noj korespoi denco, račune, obračune, prejema denai 
ter potem napravlja s kmeii obračune. 

Na ta način lahko spravijo kmetje les v zanesljiv« 
roke k točnemu plačilu. Kadar kedo rabi denar pa pro­
da 1 vagon ali dva. Oškodovani ne bodete nikdar, tudi 
ne, bodete prišli ob denar, ako si bodete izbrali zane­
sljive voditelje, kateri bodo skrbeli za vodstvo pri lesu, 
Vsa druga navodila bodem pa dal vsakemu, kateri s« 
bode oglasil, pač pa se naj za vsak okrej oglasi le eden 
v imenu vseh drugih. 
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